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Do role rozhodčích a garantů vědomostí se zapojily všechny divize VLS skrze své lesní
pedagogy. Do osmi kol po celé České republice se zapojilo 157 dívek a 115 chlapců.
„Celkem se jednalo 92 tříčlenných týmů s tím, že nejvíc žáků a studentů se přihlásilo v
Lipníku nad Bečvou,“ uvedl lesní pedagog VLS z divize Mimoň Jan Kobr.

Již tradičně byli soutěžící lepší v teoretické části, kde vyplňovali připravené testy. V praktickém
poznávání se již více projevovaly rozdíly mezi jednotlivými soutěžními týmy. „Často se ale stává, že
studenti nečtou zadání a odpovídají na něco úplně jiného. Například u položky semenáčku borovice
lesní byla otázka – napište název stromu, a dozvěděl jsem se, že je to mech, přeslička, rašeliník…“
popsal na příkladu Jan Kobr, který se nejednou u některých odpovědí pobavil: „Jedna soutěžící v
Praze komentovala letorost břízy následovně – to bude nějakej basic strom, ale já nevím kterej,“
prozradil lesní pedagog.

YPEF je již tradicí

Mezinárodní soutěž YPEF je určena pro mladé lidi se zájmem o přírodu. Soutěží se ve tříčlenných
týmech a s ohledem na možný postup do mezinárodního kola se očekává, že všichni soutěžící budou
ovládat anglický jazyk. Soutěžící jsou rozdělení do dvou věkových kategorií. Mladší se rekrutují z 6.
až 9. tříd, starší kategorie je určena středoškolákům.

V soutěžní den místního kola na soupeřící týmy čeká nejprve písemný vědomostní test, na který
navazuje praktické poznávání přírodnin. Vítězný tým z každého místního kola postupuje do
regionálního kola, odkud má v případě vítězství možnost se probít do národního finále. To probíhá
tradičně v Kostelci nad Černými lesy v prostorách Fakulty lesnické a dřevařské České zemědělské
univerzity v Praze.

Nadnárodní evropská soutěž Mladí lidé v evropských lesích (YPEF) vznikla z iniciativy polských
lesníků. YPEF si klade za cíl zlepšení povědomí o významu lesů a lesnictví pro rozvoj společnosti.
Vojenské lesy a statky ČR jsou partnerem soutěže od roku 2015.
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